



## В Республике Башкортостан проводится проверка по факту гибели ребёнка на городском пляже

24 июля 2010 года на городском пляже «Песчаный», расположенном в микрорайоне Инорс, на 5-летнюю девочку упал металлический бак с водой от душевой кабины. В результате полученной травмы головы ребёнок скончался. По данному факту следственными органами Следственного комитета по Республике Башкортостан проводится доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение. В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

### Изображения



27 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542929>